



Vargem Grande (MA), quinta-feira, 03 de agosto de 2017

## ERRATA

**ERRATA DA RESENHA DO SEGUNTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE EMPREITADA Nº 01/2016:** Publicação no Diário Oficial do Município. Quarta-Feira, 26 de Julho de 2017, **ONDE SE LÊ:** Vargem Grande, Maranhão – 23 de Julho de 2017, **LEIA-SE:** Vargem Grande, Maranhão – 21 de Julho de 2017.

**ERRATA DA RESENHA DO QUARTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE EMPREITADA Nº 012/2016:** Publicação no Diário Oficial do Município. Quarta-Feira, 26 de Julho de 2017, **ONDE SE LÊ:** RESENHA DO QUARTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE EMPREITADA Nº 012/2016, **LEIA-SE:** RESENHA DO QUARTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE EMPREITADA Nº 012/2014.

**ERRATA DA RESENHA DO QUARTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE EMPREITADA Nº 010/2016:** Publicação no Diário Oficial do Município. Quarta-Feira, 26 de Julho de 2017, **ONDE SE LÊ:** RESENHA DO QUARTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE EMPREITADA Nº 010/2016, **LEIA-SE:** RESENHA DO QUARTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE EMPREITADA Nº 010/2014.

**ERRATA DA RESENHA DO QUARTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE EMPREITADA Nº 010/2016:** Publicação no Diário Oficial do Município. Quarta-Feira, 26 de Julho de 2017, **ONDE SE LÊ:** Vargem Grande, Maranhão – 15 de Junho de 2017. **LEIA-SE:** Vargem Grande, Maranhão – 14 de Junho de 2017. **RICARDO BARROS PEREIRA** Presidente da Comissão permanente de Licitação.